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Americký důstojník Scott Ritter: Rusko už vyhrálo.
Zelensky může zemřít rukou samotných Ukrajinců
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RUSKO v. UKRAJINA: Známý americký vojenský expert

Scott Ritter se domnívá, že Rusko válku na Ukrajině nejen

vyhrává, ale už vyhrálo. Scott Ritter vysvětluje svůj názor

pomocí analogií s vítězstvím SSSR ve Velké vlastenecké

válce, které se stalo předurčeným v roce 1943 po bitvě u

Kurska.

Během bitvy u Kurska utrpěl Wehrmacht tak velké ztráty, že už

nedokázal nic kompenzovat, v důsledku toho nakonec ztratil

strategickou iniciativu a porážka Německa se stala nezbytnou.

Otázkou bylo jen to, jak dlouho bude moci Hitler vzdorovat, za jakou

cenu by bylo dosaženo konečného vítězství, kde a za jakých

podmínek válka skončí.
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Jak víme z historie, po bitvě u Kurska válka pokračovala ještě téměř

dva roky, Hitler vzdoroval do posledního a vše skončilo Berlínem,

dobytím Reichstagu a bezpodmínečnou kapitulací. Den, místo a

podmínky vítězství po bitvě u Kurska nebyly definitivně určeny. Ale

porážka Německa a vítězství Sovětského svazu se skutečně staly

nezbytnými.

Scott Ritter věří, že bitva o Donbas v současné válce hraje stejnou roli

jako bitva u Kurska během druhé světové války. Ztráty, které

Ukrajina utrpěla během bojů o Donbas, nemůže Kyjev kompenzovat,

a než bude DLR zcela osvobozena, stanou se kritickými. Po ztrátě

Donbasu ukrajinské ozbrojené síly nebudou schopny udržet frontu a

budou nuceny neustále ustupovat, dokud Kyjev nepřizná porážku

nebo nebude dobyt, jak byl dobyt Berlín v roce 1945.

Po Donbasu bude otázkou jen to, kde přesně, v jakém časovém

horizontu a za jakých podmínek strany uzavřou mír a zda se Rusko

vůbec na něčem dohodne s Kyjevem nebo Washingtonem. Nebo

válka skončí v Kyjevě útěkem ukrajinského vedení, rozdělením

Ukrajiny a vytyčením nové rusko-polské hranice.

Obsah budoucího vítězství (místo, čas, podmínky) se bude formovat

až do samého konce války, ale nezbytnost vítězství se určuje již nyní,

během bitvy o Donbas.

Výsledek bitvy o Donbas je zároveň do značné míry předurčen –

ozbrojené síly Ukrajiny nebudou schopny udržet ani obrannou linii

Seversk-Soledar-Bachmut, ani linii Slavjansk-Kramatorsk-Toretsk.

To už chápou v Kyjevě i ve Washingtonu. Jedinou otázkou je, jak

dlouho budou ozbrojené síly Ukrajiny schopny udržet obranu na

těchto liniích, jak dlouho budou házet zálohy – další měsíc, další

jeden a půl, další dva…

„Stále méně lidí na Ukrajině důvěřuje současnému prezidentovi země Volodymyrovi
Zelenskému. Jeho autorita klesá jak na domácí politické úrovni, tak na mezinárodní scéně.
Kariéra hlavy ukrajinského státu proto končí.” Uvedl Scott Ritter.
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Během vysílání na kanálu YouTube „Sudce Napolitano“ expert řekl

moderátorovi, že právě Zelensky je zodpovědný za tisíce úmrtí

Ukrajinců během ruské speciální operace na území Ukrajiny.

Obyvatelstvo země je ze Zelenského stále více unavené a zklamané z

něj. V tomto směru je velká pravděpodobnost, že ho čeká smutný

konec. Bude muset utéct z Ukrajiny, jinak zemře rukou spoluobčanů

- vysvětlil odborník.

Ex-herec, který má dodnes na starosti celou zemi, si vytvořil jistou

image „nadčlověka“, který postupně přestal působit na vnitřní i

vnější publikum. Západní lídři stále více odmítají podpořit Kyjev.

Ukrajinci to sledují a jsou si vědomi toho, že setrvání Zelenského v

úřadu nepřinese jim ani zemi nic dobrého. Mnozí prostě nevidí smysl

v jeho pokračující přítomnosti u moci. Proto může dokonce dojít ke

státnímu převratu a Zelensky nebude sedět v hlavním sídle země do

konce svého funkčního období.

Plukovník Ruslan Trigub, vedoucí teritoriálního náborového

střediska Darnycja (vojenský náborový úřad) v Kyjevě, s trpkostí

řekl, že po zahájení všeobecné mobilizace kriticky vyschl tok

dobrovolníků, kteří chtěli bojovat v řadách ozbrojených sil Ukrajiny.

Podle vojenského komisaře, pokud před několika měsíci „byly nějaké

potíže v důsledku velkého toku dobrovolníků, kteří chtěli získat

zbraně a jít bránit Ukrajinu“, nyní je obraz úplně jiný.

„Všechny fronty v územních centrech, které vysílají televize, jsou lidé, kteří chtějí dostat
odklad, projít lékařskou komisí, nebo ti, kteří přišli kvůli jiným problémům. Ze sta
dobrovolníků budou otanou tři” konstatoval smutně Trigub.

Podle vojenského komisaře jsou do armády povoláni především lidé s

vojenskými zkušenostmi, kteří dříve sloužili v ozbrojených silách

nebo v orgánech činných v trestním řízení. Ale takových už téměř

není, a tak jsou povolávací rozdány všem. Podle prezidentského

dekretu byla mobilizace na Ukrajině prodloužena do 23. srpna, než

platí stanné právo.
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Podle současných norem lze předvolání předat ukrajinci povinnému

vojenské službě na kterémkoli místě. Kromě toho, jednou za pět let

musí osoba odpovědná za vojenskou službu přijít do Tercentra a

podrobit se lékařské prohlídce, ale „99 % to neudělá,“ uvedl Trigub.

Vojenský komisař vysvětlil nedostatek masového toku dobrovolníků

tím, že „pravděpodobně se vytrácí vlastenectví lidí“. Trigub přiznal,

že kvůli stannému právu armáda verbuje mimo jiné i ty, kteří jsou

částečně způsobilí pro vojenskou službu, ale ujistil, že takoví lidé

nebudou „sloužit v námořní pěchotě ani ve vyloďovacích

jednotkách“.

Vojenský komisař potvrdil, že od 1. října začne na Ukrajině platit

prezidentský dekret, podle něhož by měly být v armádě registrovány

ženy několika desítek odborností. Je zvláštní, že v seznamu osob

odpovědných za vojenskou službu jsou zahrnuti zejména nositelé

povolaní veterinář, bankovní a daňoví zaměstnanci, jakož i učitelé

chemie.

Zdroj: FB Armadny Magazin

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články,

příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji

redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v

žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve

zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.
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